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práce se zdroji, dodržování bibliografických norem,
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Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předkládaná bakalářskápráce obsahuje ucelený pohled na specifický útvar Policie České republiky,
kterým je Odbor Pohotovostní motorizované jednotky, organizačně zařazené do struktury
Krajského ředitelství Policie ČR, Hl. města Prahy. Práce je strukturována ve 4 kapitolách (včetně
závéru). Je rozdělena na 4 zétkladní kapitoly - po první, popisující teoretická východiska, cíle práce
a osobní motivaci, následují dvě převážně teoretické kapitoly, kde je komplexně představen
uvedený útvar, včetně historického exkurzu od doby vzniku po současný stav. Dále autor navazuje
přiblížením orgarizace útvaru, označování příslušníků a přidělenou 

"Ystroj 
a výzbroj, včetně

vozidlového parku. Čtvrta kapitola je zaměřena na praktické poznatký autóra , uli;t orr,, služby
a za pomocí metody komparace je zďe srovnáván současný stav této policejní jednotky s ostatními
útvary Policie ČR, s nimiž často sdílí společné úkoly na úseku veřejného pořádku a bezpečnosti.
Autor neopomenulpoukázat na někíeré nedostatky, které by mohly vést k často fatálním důsledkům
při práci policistů v přímém výkonu služby. V práci je také zmíněn projekt s označením
Velitel Policie, jehož význam a potřebnost při koordinaci sil a prostředků na místech zásahu se již
mnohokrát pozitivně osvědčila. Toto téma je dále rozvíjeno v píiloze práce, je zde použita metoda
řízeného rozhovoru s vedoucím oddělení tohoto projektu. Celá práce je logicky členěna, kapitoly
na sebe navazuji a je prŮběžně vhodně doplňována tematicky souvisejícím obrazovým materiálem.

Otázky k obhajobě:
1. Jak mohou uvedená doporučení v kapitole 4. přispět k úspěšnější aplikaci postupů

společných policejních akcí v praxi? Byla již některá doporučení aplikována, příp. jaká je
budoucí vize společných akcí v rámci nasazení PMJ s jinými policejními složkami?

2. Uveďte, jaké jsou vize dalšího rozvoje útvaru PMJ v rámci řešení bezpečnostní situace
v teritoriu Krajského ředitelství Policie ČR, Hl. města Prahy?

Datum: Y Praze dne 15. kvétna2020
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